

今冬首场雪,白了航空港

本报讯 雨雪说来就来。12月5日上午,距离大雪节气还有两天,航空港实验区“大珠小珠落玉盘”,雨水不断浇灌着415平方公里大地。中午时分,雪花飘飘洒洒,再次滋润了航空港。

当天中午,记者在航空港实验区梁州大道看到,片片雪花随风飘荡,由于气温较高,加上地上较湿润,大量雪

花落地即化。

记者在航空港实验区中原路看到,雨雪天路滑,一些行人放慢了脚步,还有的人打着雨伞小心翼翼地过马路,生怕被滑倒。

14时左右,在迎宾大道和华夏大道交叉口附近的空港跨境外,一些露天停放的机动车上,已出现了积雪。

两个打着雨伞的姑娘,来到一辆停放着的车旁,在车上画了两个爱心图形。

15时30分,登高远眺,航空港实验区一些房顶上已出现白花花的积雪,一些绿化树的枝头也产生了积雪。

12月6日,航空港实验区的积雪已基本融化。

记者 王军方



园博园雪景一 李焕章 摄



路灯下雪花飞扬 王军方 摄



路人在雪中画画 王军方 摄



园博园雪景二 李焕章 摄

航空港实验区交管巡防大队 开展校车专项整治行动 违法开校车 拘留10天罚款1.8万元

本报讯 每天早、晚上下学高峰时段,航空港实验区交管巡防大队都安排警力,在道路上对行驶中的校车进行检查。近日,一司机在未取得校车驾驶资格的情况下,驾驶校车时被民警逮了个正着,这名司机被拘留10天,罚款1.8万元。

11月29日15时50分左右,航空港实验区交管巡防大队执勤民警乔俊岭在始祖路巡逻时,发现豫AL6823校车形迹可疑。

民警驾驶警车跟随在校车后边,当校车行至河北张村安置区中途停车时,民警对车辆和司机进行了检查。民警发现,校车驾驶员韩先生根本不具备校车驾驶资格。于是,民警协调车辆将学生送回,对校车暂扣,并将韩先生带回大队处理。

经查,韩先生虽有驾驶证,但与准驾车辆不符,且未取得校车驾驶资格。根据法律法规规定,交管



巡防大队对韩先生行政拘留10天,罚款1.8万元。

同时,航空港实验区交管巡防大队对使用该校车的阳光幼儿园负责人进行约谈,责令该校消除校车安全隐患,并将此违法行为抄告航空港区教育部门和安监部门。

据了解,年初来,航空港实验区交管巡防大队开展的校车专项整治行动,已查处涉嫌未取得校车标牌、未取得校车驾驶资格违法行为20起,累计罚款28.9万元。

记者 王军方 通讯员 曹林 文/图

高铁南站项目工地 发力“蓝天保卫战”



本报讯 11月28日上午,航空港实验区规划市政建设环保局“坚决打赢蓝天保卫战 增强人民蓝天幸福感 中铁四局集团扬尘治理现场观摩会”在中铁四局集团郑州高铁南站ZNGJS-1标项目部举行。

郑州高铁南站位于航空港实验区郑州国际机场东6公里,站房面积达15万平方米,设计规模为30站台面32线,是郑万铁路、郑阜铁路的重要组成部分,是河南省城际铁路的中心站,也是河南省“米”字形高铁网的重要枢纽站之一。

航空港实验区质监站安全科

科长陈仲玉主持会议。中铁四局集团郑州南站ZNGJS-1标项目部党委书记张静思在会议上说,将继续以“8个100%”环保治理标准,为航空港区“蓝天保卫战”贡献力量。

中铁郑州局集团郑州南站工程指挥长袁亚洲说,在郑州南站今后的工程建设中,参建各方一定会严格按照我省各级政府特别是航空港区环保部门的要求,履行好建设、施工、监理单位的环保职责。

航空港实验区质量安全监督站站长董晓云说,目前大气污染防治形势严峻,各单位作为航空港建设的参与者,做到工程建设与环保工作双驱并进。

航空港实验区规划市政建设环保局综合处处长马留建、长城铁路工程建设咨询有限公司郑州南站项目部总监曹佰玉等200人参加了观摩会。

记者 王军方 通讯员 关超 文/图